

Новость · 31 октября 2022, 20:23

«Я даже, откровенно говоря, не задумывался над этим» — Путин об указе об отмене мобилизации

Президент Владимир Путин в ответ на вопрос журналистов, будет ли указ об отмене мобилизации, ответил: «Я даже, откровенно говоря, не задумывался над этим». Трансляцию его выступления после трехсторонних переговоров в Сочи [вел](#) телеграм-канал Кремля.

«Да, конечно, это (мобилизация — МЗ) было сделано моим указом, потому что по-другому по закону это невозможно, но было сделано это по предложению министерства обороны, это естественно. А сейчас министерство обороны предложило мобилизационные мероприятия завершить. Я с юристами, кстати, поговорю, я даже, откровенно говоря, не задумывался над этим. Я с юристами поговорю, нужно ли указом объявлять о том, что она завершена, но она завершена — точка поставлена», — сказал Путин.

Ранее сегодня глава Минобороны Сергей Шойгу [поручил](#) генеральному штабу завершить объявленную 21 сентября «частичную» мобилизацию в России. Согласно пресс-релизу ведомства, все учреждения, задействованные в мобилизационных мероприятиях, должны перейти на обычный режим работы. Кроме того, прекратится выдача повесток.